5-es (digitalis ) szakkor
25. foglalkozés

1. Akovetkezs 6sszeadasbol hianyoznak szamjegyek, ezek helyét csillag (*) jeldli. (Nem feltétlen
kuloénbozéek) Keresd meg az dsszes helyes kitoltést!
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2. 6 egyforma négyzetlapbdl készitettiink soksz6geket Ggy, hogy a négyzetlapokat teljes oldaluk
mentén illesztettiik 6ssze. Mekkora lehet egy-egy ilyen sokszog kerilete? Keress tobbféle

megoldast!

3. Egy papirlapon ez allt:

Ezen a lapon pontosan 1 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 2 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 3 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 4 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 5 allitas hamis.
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Hatarozd meg, mely allitasok igazak.

4. Gondoltam egy szamot. Ha a hdromszorosahoz hozzaadom a kétszeresét, mar csak 5-6t kell
hozzaadni, hogy 100-at kapjak. Melyik ez a szam?

5. Egy téglalap alaku szoba egyik fala mentén 6t szekrény all egymas mellett, ilyen sorrendben:
A,B,C,D,E.
Az A szekrény kulcsa nyitja az E szekrényt, a C szekrényt nyitja a B szekrényt nyité kulcs, és
minden kulcs nyitja legalabb az egyik szomszéd szekrényt is.
Legkevesebb hany kulcs kell a szekrények kinyitasahoz?

6. Gondoltam egy szamot. Ha a harmadahoz hozzaadom a felét, mar csak 5-6t kell hozzaadni,
hogy a gondolt szdmot kapjam. Melyik ez a szam?

J6 munkat kivanok!
Rubdczky Gyorgy



